

凝聚力量 率先突破 奋力走在中原经济区建设前列

武陟县认真学习国务院《指导意见》

集中观摩项目建设 再掀招商引资高潮

武陟新闻头条大赛
河南名牌 沁河玉液
招商热线: (0391)7292438
13503476659
联系人: 于先生

本报讯 近日,武陟县认真组织学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》(以下简称《意见》)。该县县委书记常鸿强调,各级各部门要在深入学习、领会精神、搞好项目资金对接等方面下功夫,在全县上下率先突破,在转变作风中狠抓落实,稳步推进,凝聚力量、明确责任,推动经济社会科学发展,跨越发展,奋力走在中原经济区建设前列。

率先突破。一是与全县的战略重点搞好对接。县委十一届二次全会明确了今后一个时期的六大战略重点:做强工业、做优农业、做靓城市、做活商贸、做大旅游、做好民生;每一项战略重点都在《意见》中有着具体的、实实在在的体现;十个重大工作领导小组要组织成员单位认真讨论研究,将工作部署与《意见》全面对接,不断完善各项措施,确保将各项政策用足用活,用到极致。二是与具体项目搞好对接。要对照《意见》支持的重点,有针对性地编制包装一批重大项目,做好前期准备工作,随时向上报批。特别是八大主导产业领导小组,要分解任务,明确责任,广泛收集项目,分类进行整理,及时充实项目库,为争取资金奠定良好基础。三是与上级部门搞好对接。所有涉及政策性资金的县直单位,都要主动与上级部门沟通,通过上派干部锻炼、定期汇报工作、邀请上级专家领导授课等方式,了解掌握国家和省、市的最新政策,有的放矢,主动运作,最大限度地争取上

级支持。四是与周边地区搞好对接。武陟作为连接郑州城区和焦作的唯一结点,区位优势得天独厚;要按照“对接大郑州,建设新武陟”的战略定位,依托武西高速、城际铁路、焦作东站改造升级、詹店新区等,加快物流、信息、产业等与郑州的对接,全面融入郑州经济大循环;依托武陟丰富的黄河文化资源,高起点搞好策划和规划,争取成为“黄河文化旅游带”的重要环节,进而实现与郑州黄河文化资源的整合,使这个千百年来的天堑,成为连接两岸发展的“黄金纽带”。五是与当前工作搞好对接。住建、公路、交通、国土等部门,要结合“1357”工程和绕城环路工程的实施,加强与省、市对口单位的联络,尽力争取各类政策性资金;农业和新农村建设领导小组要结合全县城乡一体化发展规划和农业结构调整布局,争取项目资金支持,集中合理投放,打造农村发展新亮点。

要领导带头抓落实。各级领导干部特别是县级领导干部,要身先士卒,率先垂范,亲临工作一线,亲自带队攻坚,以实际行动影响和感召广大党员干部,形成攻坚克难的强大合力。二是要强化责任抓落实。凡是《意见》中明确涉及武陟的相关政策和规定,都要分解到各个职能部门,明确责任领导,落实具体人员,跟踪落实,定期反馈,确保对新的政策能够及时跟进。三要雷厉风行抓落实。凡是涉及项目争取的事项,各级各部门都要“一路绿灯”,立说立行,以先人一步、快人一拍的工作节奏,赢得先机,争得主动,形成加快转变、竞相发展的良好态势。

10月11日上午,该县召开对接中原经济区项目工作会议。会上,该县发改委负责人汇报了中原经济区建设中该县对接谋划项目情况。随后,与会领导围绕汇报内容进行了集中讨论研究。做好下一步对接工作,该县县委书记、县长闫小杏强调,一是要把握机遇。目前,国家、省、市

高度重视中原经济区建设工作,各乡镇和县直各单位要进一步明确思路,确立目标,坚持把工作重点、运作项目、实际情况、区位优势结合起来,切实编制出一批符合政策要求的好项目、大项目,努力实现指导意见的项目化、资金化。二是要把握重点。各级各部门要充分用好该县处于中原经济区核心位置的独特优势,从布局上、产业上、发展方向上把握重点,促进更多项目进入国家、省支持的大盘子。三是要把握关键环节。各部门思想要高度重视起来,把申报项目作为对接工作的切入点,加大与上级部门的沟通对接力度,熟悉各项申报环节,大胆采用超常规举措,创造性地开展工作,确保策划编制项目快速完成申报目标。四是要把握要素保障。各乡镇要进一步创优发展环境,扎实做好项目落地的各项要素保障工作,对项目建设中存在的土地、规划等问题,要逐一建立台账,制订相应解决计划,明确时间、明确专人,确保项目早落地、早建成、早见效。(贺小兵 宋萌)

出去、请进来,采取多种形式招商,靠招商破解发展难题,靠项目再造发展优势;要通过定期听取汇报、加强舆论宣传等措施,加大招商引资推进力度;要严格奖惩兑现,激励全县人民再掀招商引资新高潮。二是要争分夺秒推进项目。要积极帮助已签约项目协调好土地,办理各种手续,确保签约项目尽快落地;要定期召开碰头会,定时间、定进度,全力搞好协调服务,扎实推进在建项目建设进度;各乡镇在集中观摩项目的同时,力争竣工项目尽快投产。三要依托平台集聚项目。要借助县产业园区、詹店新区、陶封工业区三个平台,搞好产业定位,做好项目规划对接,完善基础设施建设,彰显出园区产业特色。四要科学编制储备项目。要善于谋划项目,积极和上级搞好对接,争取资金支持,确保一批高科技含量的项目落户武陟。五要竭尽全力服务项目。相关部门要发挥职能作用,帮助企业解决融资难题;要利用好土地指标,超前谋划,盘活土地资源,全力保障土地供应;要大力优化发展环境,继续采取企业家评议部门的方式,督促部门全心全意为企业服务,针对阻挠项目建设、干扰项目落地等违法行为,严厉打击,毫不手软。

闫小杏就下一步项目推进提出了四点要求。一是招商引资项目建设力度不能减;二是招商引资项目建设质量要把好关;三是招商引资项目建设存在的问题不容忽视;四是招商引资项目建设的机制要再完善,真正通过此次集中观摩,把更多的精力用在发展和项目建设上,以更大的决心、更大的力度强力推进项目建设。(贺小兵)

强化农技服务 确保秋种质量

本报讯 针对秋收以来雨水多、秋种滞后的实际,武陟县西陶镇高度重视,全力做好秋种前的准备工作,确保小麦适时播种。

宣传到位。该镇出动流动宣传车,印发秋种技术宣传传单,把秋种适用配套技术送到农户手中。服务到位。该镇农业服务中心充分发挥农技人员作用,组成3支服务队,深入田间地头,将秋种技术要点宣传到户,指导到人。培训到位。该镇利用远程教育平台开展秋季农作物技术指导,让广大群众掌握农作物种植的技术要领。目前,该镇已出动宣传车60多辆次,发放宣传传单1.1万份,开展农作物技术培训5次。(郝小红 韩保国)



近日,武陟县公安局治安大队根据群众举报,在龙源镇世博大厦二楼,一举成功打掉一个利用赌博机进行赌博的“黑窝点”,当场将赌博机全部收缴。日前,涉案王某等3人被打行政拘留。按照国家和省、市的统一部署,该县公安局在全县范围内组织开展“打四黑除四害”专项行动,以打击整治涉黄涉赌涉毒的“黑窝点”和收赃销赃的“黑市场”为工作重点,认真组织民警深入社区、企业、农村,开展地毯式排查,严厉打击“四黑四害”违法犯罪活动。明斌 摄

111.84 万元计生奖扶金发放到位

本报讯 日前,武陟县2011年计生家庭奖扶和特扶对象1146人的奖扶、特扶金已全部发放到个人账户,受到了广大计生户的好评。为了使奖扶、特扶金能尽快发放到个人账户,在奖扶、特扶金的配套资金还未到位的情况下,该县人口和计生委牵头,与农行及各乡

镇计生办共同协调,把新增的146个奖扶、特扶对象的个人账户全部开通。配套资金到账后,该县人口和计生委及时和农行联系,使其快速办理。截至目前,该县111.84万元的奖扶、特扶金已全部发放到个人账户。(赵阳)

精心组织 周密部署

修武县“六个先行”做好村级换届工作

十一黄金周 修武县实现门票收入 3493 万元

本报讯 连日来,修武县精心组织,周密部署,扎实做好调查摸底、走访谈心、化解矛盾、业务培训、制订规划、宣传引导等前期准备工作,确保村级组织换届选举工作顺利进行。

调查摸底先行,掌握真实情况。该县专门成立了调研组,深入乡镇和农村开展调查研究,广泛听取党员干部群众的意见和建议,认真制订村级组织换届选举工作方案。同时,该县组织各村召开换届选举情况分析会,并根据往届换届选举情况,对所有村级组织进行分类排队,真正做到底子清、情况明、措施好。

化解矛盾先行,理顺群众情绪。该县针对调查摸底中群众反映的问题,采取得力措施,逐个进行解决,并及时向群众反馈沟通,化解个别群众对干部的积怨,争取群众的信任和支持。截至目前,该县共化解各类矛盾纠纷85起,解决群众反映的突出问题730个,为群众办好事实事2200件。

业务培训先行,提高工作能力。为确保村级组织换届选举中的新政策、新要求顺利实施,该县对换届选举工作人员进行了专题培训,集中学习了《村委员会组织法》以及换届选举相关规定,切实增强工作人员的思想意识、纪律意识、觉悟意识,提高其依法按章办事、解决实际问题的能力。

宣传引导先行,营造浓厚氛围。该县通过广播、电视、专栏、板报等群众喜闻乐见的形式,大力宣传村级组织换届选举的政策法规,宣传新修订的《村民委员会组织法》的重要内容,宣传推行“一肩挑”和交叉任职的重要意义,教育和引导党员干部克服宗族、家族观念的影响,正确行使民主权利,切实把思想政治素质好、致富能力强、带富能力强的优秀人才选进村级班子,努力营造风清气正的村级换届选举中候选人的竞职承诺更具有针对性和实效性。

据了解,十一黄金周期间,云台山景区共接待游客35.13万人,较去年同比增长10.8%。分别是10月3日、4日分别接待7.66万人和7.09万人,均创下了历年同期接待人数新高。从市场看,省内游客占36.1%、省外游客占63.9%;团队占40%、散客占60%;天津、湖北、广东、浙江等高

端游客分别较去年同比增长12.7%、27.7%、52.9%、45.3%;由于该县组织得力,各职能部门服务到位,整个黄金周旅游秩序井然,未发生一起安全、投诉事件,圆满实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一的目标。10月1日至7日,该县共接待游客44.23万人,门票收入3493万元,分别较去年同期增长24.7%、18.1%。

周庄乡秸秆禁烧“四到位”

本报讯 连日来,修武县周庄乡为打好秸秆禁烧和秸秆综合利用主动仗,采取得力措施,狠抓工作落实,做到宣传、领导、措施、责任“四到位”,确保圆满完成禁烧目标任务。

宣传到位,营造氛围。该乡要求各村悬挂宣传禁烧横幅不少于4条,张贴标语60-100条,并与各村签订禁烧责任书,各村与农户签订禁烧协议书,切实做到家喻户晓,形成浓厚的禁烧氛围。

修武县重拳整治非煤矿山

本报讯 连日来,为加强对非煤矿山企业的长效管理,保护生态环境,营造良好旅游外部环境,修武县开展了非煤矿山集中整治活动,已取得阶段性成效。

规范矿业秩序,确保矿产资源有序开发利用。该县专门对公安、国土、安监、电业等部门抽调30名执法人员,开展了非煤

整治工作中,发现瞒报、漏报、查处不到位的失职、渎职等行为的,将严格按照有关规定,追究相关责任人的行政和法律责任。

今年以来,为进一步提升党员干部的知识素养,扎实推进学习型党组织建设,修武县地税局围绕加强业务学习、提升岗位能力、改善素质结构、提高综合水平这一总体目标,着力建设“书香机关”。

修武县地税局着力建设“书香机关”

该局始终坚持以人为本,按需施教,通过建立和完善学习体系,在干部职工中营造了浓厚的学习氛围。该局对职工图书室进行修缮,深入开展“图书漂流”活动,确保干部职工有书读、读好书;实行一月一考、一月一通报制,并从中选拔出一批学历高、业务精的年轻骨干,引领、指导干部职工学习,营造互帮互促的团队学习氛围;举办礼仪知识、公文写作讲座,促进干部职工综合素质和岗位技能的大幅提高。同时,该局还按照“重德、博学、勤政、廉洁”的要求,积极鼓励干部职工在深造、自学成才,不断提升思想境界和人生追求,有效推进了各项工作的上档升级。(王玉红)

西村乡安全饮水村村通工程扎实推进

本报讯 修武县安全饮水村村通工程建设动员会后,西村乡按照该乡实施方案要求,迅速行动,周密部署,确保该项工作扎实推进。

该乡专门成立了安全饮水村村通工程建设指挥部,实行乡领导包片、机关干部包村工作责任制;有项目的32个行政村都成立了安全饮水工程领导小组,充分利用广播、标语等形式广泛宣传动员,营造浓厚的舆论氛



十一黄金周期间,修武县西村乡陪嫁村村民李福军(左二)在向游客推销绿色食品。近年来,修武县青龙峡风景名胜管理局在注重自身发展的同时,积极鼓励和帮扶景区农民发展旅游业,先后建成农家宾馆、饭店、土特产经营摊点30家,人均年收入较之前增长了5倍。杨新平 摄

开展四城同创 共建美好家园

安全饮水惠民生

围。同时,该乡密切配合县水利部门,入村实地勘察论证,设计,因村制订工程建设实施方案,并组织各村两委按照一事一议的要求,分别召开了户代表大会,制订筹资方案和用水管理章程,加快施工清障和工程占地等协调工作。截至目前,该乡自筹资金已经筹集到位。(张虎)